

НОВОСТЬ

01.06.2016

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД «ЛУКОЙЛ» И РИТЭК ПРОВЕЛИ АКЦИЮ В КАЗАНИ И В САМАРЕ

Сегодня генеральный директор Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» и руководители территориальных предприятий АО «РИТЭК» в Татарстане и в Самарской области приняли участие в благотворительной акции «Иллюстрированные книжки для маленьких слепых детей», в ходе которой передали около 130 обучающих комплектов в пять образовательных учреждений для детей с нарушениями зрения. Эта акция была приурочена к Международному дню защиты детей.

«Помощь детям - это неотъемлемый элемент социально-ответственного бизнеса компании «ЛУКОЙЛ» и её дочерних предприятий», - сказал директор Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» Игорь Бекетов.

В обучающий комплект входят две книги: «Путешествие по России» по мотивам сказок народов России и «Занимательные задания». Они созданы с учетом особенностей зрительного и тактильного восприятия изображений слепыми и слабовидящими детьми. Высокий четкий контур, аппликации и вставки из материалов разной фактуры развивают тактильные ощущения, движущиеся конструкции и игровые элементы - мелкую моторику рук, а яркие контрастные цвета и крупные иллюстрации помогают в развитии остаточного зрения. Кроме книг в комплекте находится «Волшебный карандаш» - электронное устройство для считывания со страниц книг микрокодов и воспроизведения музыкальных и текстовых файлов. К нему прилагаются USB-кабель, наушники и сетевое зарядное устройство.

«Участвуя в этом проекте, мы хотим оказать детям эмоциональную поддержку, помочь им в социальной адаптации и с помощью книги приобщить их к миру литературы и искусства», - сказал директор «ТатРИТЭКнефть» Мухаметвалей Хуснутдинов. «Всем детям, и в первую очередь незрячим необходимо предоставить лучшие из всех возможных игровых и развивающих книжек, способных привить им любовь к чтению и стремление к познанию», - сказал директор «РИТЭК-Самара-Нафта» Николай Кузнецов.